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1 BapuaHT.

1. 3anumm nocieayrouue u IpeapayIme yucia:

2. 3anumu nudpamu yucia:

a) MECTBhCOT MICCTHACCAT MICCTh ThICAY HICCTHCOT IIATH

6) CCMBCOT CEMb ThICAY CCMBIACCAT CCMb

B) BOCEMBCOT THICAY TPHUCTA TPU

3. IlogyepkHU YUCIO, B KOTOPOM:

a) 5 eaunwull 5-ro paspsaa u 6 eIUHUIL 2-TO pa3psa:
500 600, 50 600, 600 500, 50-060, 60 050;
0) 7 enuHUIL 3-TO pa3psaa U 3 eIUHUIBI 6-T0 pa3psaa:
700 300, 307 000, 300 700, 370 000, 700 030.

4. Kakoe umncino Hy)XHO BCTaBUTH?
...- 1 =536899
... +1=375600

5. 3anumu yucia, B KOTOPBIX:
a) 50 en. Il kmacca u 4 en. | kimacca

0) 6 en. I kmacca u 8 exn. I kiracca

B) 800 en. I kmacca u 40 en. I knacca
6. 3anumu Bce uncia ot 570 1o 670, y KOTOpBIX B paspsiie eauHull iudpa 8.

2 BapHAaHT.
1.3anumm yncio, B KOTOPOM:
6 COT. ThIC. 7 €1I.TBIC.3 COT.=

3 e1. ThIC=

901 en.11xnacca Sen.1xknacca=

6en.3pa3p.8en.2pa3p=




2.IlpencraBpb ynciia B BUJE CyMMbI Pa3psiIHbIX CIaraéMblX:
113 060=
90 420 108=

3.CpaBHU U OCTaBb 3HAK < > =

3cyT.5 u....774. 3151...31240kr 2cyT24....1204.
48 M 9 cM....48M91m 400rm... .41 4MuH 2ceK...42 cek.
43 000m...4xm300Mm 34.16muH....188muH. 1/4yaca....15muH

4. 3anoxHu NpoILyCKU.
4 B=....J€T 2muH15cek=...cek 3cyT2u.= ....ceK
600cek=...MHUH...CEeK 240mMuH=...4 14.-29MuH=. .. MUH

S.Haiiau 3HaueHne BhIpAKEHHUS.
(210-30):9 (999+1)=
70 +350: 7 * ( 10+990) =
6.Pemn 3anauy.
MoTOLMKIIMCT BbIeXal U3 rapaxa B 8 yacoB ytpa. Uepes 30 MUHYT OH 3aexas Ha
3ampaBKy, 3aTpaTHB Ha 3alpaBKy 7/ MUHYT, Aajiee 10 MecTa Ha3HaueHus exan 20 MuHyT. B
KaKoe BpeMsi OH IIpUeXall B Ha3HAYCHHBIN MyHKT?

Pemrenue.

OtBeT

. Pemn 3anauqy.
3urzar Mak Kpsik Ha cBoeM camorere jeten 45 MUHYT, 1/5 4acTh OT 3TOT0 BpEeMEHH OH 3aTPaThJl

Ha B3JICT U IMOCAJKY. CKOJIBKO OH 3aTpaTril BpEMCHH OT B3JICTA JO BO3BPAIICHUA HA 3eMJII0?

Penrenue

OTtBeT:

W TOroBbIi1 KOHTPOJIBHBINA TECT
3a KypC HayaJbHOM LIKOJIbI
I Bapuanr.

1. VYKakul NpaBUIIbHYIO 3aIUCh yncia 986 B BUie CyMMBbI Pa3psIHbIX CIaracéMbIX:



a) 930+86; 6) 980+6;  B)900+80+6; r) 90+86

2. Cpasuu uncia 8030 u 8009
a) 8030 < 8009; 6) 8030 > 8009; B) 8030=8009; I') HE 3HalO,

3. Brruucnu npoussenenue yucen 60 u 300

a) 1800; ©6) 180; B)360; 1)18000

4. Haiinn cymmy uncen 3406 u 616
a) 9566; 0)4020; B)3102; r)4022,

5. Bo ckonbko pa3 uncio 8144 6omnbie 47

a) 236; ©)2306; B)2036; r)2034.

6. Bripazu 3 MUHYTHI B CEKyH1axX

a)300c; 6)180c; B)30c; 1)3000cC.

7. Kaxkas u3 cnemyrommux 3anucei BepHas?

a) 2M9cm=29cm: 0) 2M9cM=209cm; B) 2MIcM=290cMm; 1)2MIcM=2309cu

8. 511 ... 485kr. Kakoii 3HaK HaJI0 IOCTaBUTh BMECTO ... , YTOOBI 3aIMCh ObLIa BEPHOU?
a)>; 0)<; B)=; T)HEe 3HaI.
9. C Kakol CKOpPOCTBIO IBUTAJICA Katep, eciii 48KM OH Ipouien 3a 2 yaca ?

a) 46 km/4 ; 6) 96 km/u ; B) 50 kM/9 ; T) 24KM/4.

10. B 6 0aMHAKOBBIX SIIKMKaX Pa3aoKuUIU NOPoBHY 48Kr s10670K. CKOMBKO sI0JI0K

OOMECTWIOCH B 4 gmukax?

a)42 kr; ©0)72xr; B)32kr; T)52kT,

11. B xop3une 15 ciuB. Xo3siiKa MOJ0XHIA B KOMIIOT TPETh BCeX CIIUB. CKOIBKO CITMB B
Kommore?

a)3; 06)5; B)10; r)Il5.

12.  Ha nokynky Bepa uzpacxonosana 120 py0Oieii, 4To coCcTaBisieT YETBEPTh JCHET,

UMeEBIIUXCS Y JeBOUYKU. CKOIBKO AeHeT ObLI0 Y Bepni?
a) 30 py6., 06)60 py0.; B) 480 py0.; ) 240 pyO.

13.  Ckonbko Msi4eil MOXHO KyNUTh Ha 12 pyOunei, eciau 3 Msiua cTosT 2 pyoss

a)8; 6)9 B)16 T1)I8



14. B nByx xopoOkax HaxoasTcs 34 kapanjamia. B 6onbiiom kopoOke Ha 8 kapaHamien
0oJbI1e, YeM B MajieHbKOM. CKOJIBKO KapaHamieil B 00IbII0NH KOpoOKe?

a)28; 0)25; B)42; r)21.

15. Cropona kBaznpara paBHa 6 cM. Berunciu nepumetp (CyMKY JUIMH BCEX CTOPOH) 3TOTO
KBajipaTa.

a)12cm; 0) 18 cm; B) 24 cwMm; r) 36 cMm.
16.  Croponsl npsAMOyToJibHUKA paBHbl 6 cM U 2 cM. Haliau ero momansb.
a)l2 cm? 0) 8 cm® B) 16 cMm® r)14cm’

17.  3a ckompKO 4acOB MallMHa JOEAET 0 FOPOJIa, €CIIM B 4aC OHA MPOE3XKaET 73 KM, a BECh
myTh coctaBigeT 630 km?

a)3a8u.; 0)3a94.; B)3a74.; r)3al10u.

18.  Paccrosinue mexay aByms ropoaamu 523 kM. CKOJIBKO KM OCTaHETCS IPOeXaTh
MalIuHe Mocje 6 4acoB JABUKEHUS, €CIIU €€ CKOPOCTh ABMXKEHUS 60 km/4?

a) 503 km; 0) 163 km; B) 403 kM; T) 487 KM,

19. ¥V IOpsi 66110 150 3HauK0B. OH MMOAAPUI APYTY TPETh CBOMX 3HAYKOB U eIle 6 MTYyK.
CxonbKo 3HaYKOB OCTan0Ch Y FOpHhI?

2)94 6)100 ) 14 r) 56
MaTeMmaTuka ’ 4 KJ1aCC, TeCTupoBaHue.

1. B yucine 8753 Bcero COTEH.
B umuciie 925043 Bcero TBICSY.

2. CpaBHM u4umcna.

826...825 1271... 1217
80500....8050 5629...5628
10010... 1010 15020...15020

3. 3anosiIHU NPONycCKMU.

1 BapuanT 2 BapuaHT
lcm=...MMm IM=...cMm
lamMm=...cM lkMm=...M
IM=...MM IM=...mMm

4.3anoJIHU NPONYCKM.



1 BapuaHT 2 BapuaHT

a) 2M3MM = ...MM a)34kmM2M = ..M

7200MM = ...oM 8100MM = oM

8M=...cM 2KM = ...M

0) 6xr100r = ...t 0)8xr100r=...r

6T = ...KT 600kT = ...11

5.3anoJs2IHuM NponyckKMu.

8 MUH = ...CEK. 180 cek. = ... MuH

5 cyr =...4ac 48 4acoB =... cyT

6. Pewun ypaBHeHue.
X*40 =320 X*30=210
X:10=480 X:10=280
7.Pewun 3apauy.
N3 nByX ropoJIoB HaBCTpedy APYT APYTY BbIeXanu ABE MammHbl. CKOpoCTh nepBoi — 60
KM/4, a CKOPOCTb Jipyroit — 80 kM/4. Uepe3 CKOJIIbKO YaCOB MAIIIUHBI BCTPETSITCS, €CIU
paccrosiHue Mexy ropogamu 140 km?
8.Cymma e cTOpOH KBaapara paBHa 20 aMm.
Uemy paBHa IJIOWIA/Ib 3TOrO KBajapara?
9.B paHHOM cnucke noa4YepkKHM TOJIbKO eaAUuHML bl U3MepeHun
BPEMEHM:

Kunorpamm, roa, autp, Metp, ¢peBpaib, MONJIEHb, CyTKH, MECSLI, Yac, IEUUMETP, MUHYTA,
rpamM, HEJEJNsl, YETBEPT.



